

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Леон в аду ч.1

Леон, медленно, словно через титанические усилия пытался вырваться из лап очень глубокого сна. Он в полудрёме чувствовал гнетущую атмосферу, стоны и крики людей. Леон понимал что лежит голым телом на какой-то тёплой и мокрой субстанции, чуял море разных запахов; начиная от запаха спермы и заканчивая запахом дерьма. Ощущал присутствие какого-то невысокого существа, которое суетливо передвигалось довольно быстро вокруг лежащего тела мужчины.

С трудом открыв глаза Леон был ошарашен увиденным. Какое-то маленькое и довольно мерзкое существо ярко красного цвета крутилась вокруг его промежности и ехидно улыбалось. В один прыжок оно переместилось к вялому члену мужчины и высунув свой длинный, змеиный язык облизнуло кусок плоти.

Леон не мог пошевелиться или подать какой-нибудь звук. Он просто беспомощно наблюдал за этой ужасающей и одновременно возбуждающей картиной. Постепенно член мужчины начал наливаться кровью и увеличиться, а из головки выделяться смазка. Существо почувствовав это уперлось своими ручками в бедра мужчину и переместился свой влажный язык ниже. Язык в перемешку с блестящей слюной и выделявшейся смазкой активно начал исследовать наполненные спермой шарики. Леон чувствовал горячее дыхание существа на своей промежности, его тело приятно покалывало от возбуждения. Мужчина прикусил нижнюю губу и томно закатил глаза, когда вдруг почувствовал как шершавый язычок, принялся исследовать его анальное отверстие, облизывая его по кругу, оставляя блестящие следы из слюны и смазки, который словно из ручья капал стекая по стволу члена на задницу. Леон учуял потный запах своей задницы смешанный с букетом всех выделений и его тело затряслось, а из горла вырвался глухой стон.

В тот же момент существо резко приподнялось поняв что мужчина уже пришёл в сознание и испуганно смотрело в глаза Леона. Мужчина наконец-то смог разглядеть своего насильника. Это было невысокое существо где-то ростом в полтора метра, абсолютно голое с маленькими рожками на голове, которые дополняли его лысину. В глаза бросились какие-то отростки торчащие из-за спины и напоминающие маленькие крылья, а между ног связал привлекательный член пятнадцати сантиметров с постоянно капающей смазкой прямо на стоящий член Леона.

Пауза продлилась не долго. Испуг на лице бесенка сменился какой-то похотливой улыбкой. Он так же стремительно, как и раньше в два прыжка переместился к лицу Леона и сев на карточки так, чтобы его член уже навис над губами Леона, начал смеяться очень пискляво, наблюдая за тем, как губы мужчины начинали блестеть от обилия смазки стекающей по губам до подбородка. Если бы Леон мог двигаться, он сейчас же бы потянулся к мясистому члену и жадно начал бы высасывать все до капли, но он мог только жалобно, щенячими глазами вымаливать возможности ощутить член в своей теплой ротике. Леону уже было все равно, кто он и что тут делает. Что это за черт так нагло минуту назад вылизывающий его член и задницу. Он только хотел хорошего траха и его тело сходило с ума от всего творящегося разврата вокруг.

Существо будто бы сжалилось над возбужденным телом под ним и медленно начало погружать свой мокрый член в рот Леона, медленно раздвигая губы. Уздечка медленно

скользила по язычку мужчины проникая все глубже и глубже в рот. Леон был в экстазе. Он чувствовал солоноватый вкус плоти беса, его тело подрагивало от ощущения стекающей смазки внутрь глотки. В какой-то момент мужчина понял, что вновь обрёл контроль над своим телом и словно обезумевший наркоман после долгого воздержания принялся сосать член скользя вверх и вниз по стволу с остервенением пытаясь высосать всю жизнь это мясистого куска хуя. Его подбородок бился о влажные яйца бесенка с каждым ударом вызывая звонкий шлепок важного подбородка о не менее влажные яйца и каждый раз, когда он отстранялся от полныз спермой яиц чертенка, тонкая нить из слюны и смазки тянулись от них к подбородку. Существо визжало от удовольствия и резко затряслось всей тушкой ощутив то, как палец Леона нащупав маленькую анальную дырочку, начал погружаться медленно внутрь. Мужчина не прекращая разъяренно сосать хуй беса, яростно потраховал пальцем анальчик дьяволенка постепенно погружая второй и третий палец. Сфинктор обтягивал пальцы, затрудняя движение, но Леон словно обезумев начал ебать очко с двойной силой. Чёртик откинув голову назад и вусунув язык, отдался наслаждению. Леон понимал, что скоро получит внутрь порцию долгожданной спермы и только принялся ещё активнее сосать хуй. Слюна была повсюду а пространство вокруг наполнили хлюпающие звуки страстного минета. Леон понимал, что уже устал и его челюсть скоро отвалится, но не мог остановиться. Чувство дикого наслаждения окатило его. Он не хотел прекращать и потерять этот вкус члена во рту, это ощущение набухших вен у себя во рту. Поняв что член беса пульсирует во рту, он резко принял его как можно глубже и загнав три пальца во всю длину в анальное отверстие чертенка начал ждать. Долго ждать не пришлось. Горячая и густая сперма толчок за толчком начала вырвать из мясных яиц прямо в глотку Леона. Черт охая и ахая от наслаждения смотрел в пустые глаза мужчины, который кроме вкуса тёплого груза ничего больше не ощущал. Обмякший красный член начал медленно покидать ротик мужчины и вслед за ним шмотки тянувшейся спермы капали на грудь Леона.

Чертеноч, обернувшись через левое плечо остановил взгляд на стоячем члене мужчины и пропел с каким-то змеиным голосом, холодным и сексуальным:

&#8212; Мммм.. какой непоррррядок. Надо бы тебббее помочь сссс этим!

Леон до конца не отойдя от хорошего траха его рта, даже не сразу понял что бес переместился обратно к члену и упёрся своей разработанной дыркой прямо в головку члена. Колечко начало медленно раскрываться, жадно принимая хуй Леона внутрь себя. Стенки кишечника сжимали мясистый хуй внутри себя, принимая двадцати сантиметровый член. Выделений было столько, что член Леона, вошёл внутрь словно нож в масло. Членик чертеноча вновь приподнялся перейдя в состояние боевой готовности. Леон не заставил себя ждать, охватил рукой красный хуй, начал медленно его подрачивать, что завело чертенка ещё больше, от чего тот ускорился и начал откровенно ебать своей задницей член мужчины. Прыгая словно бешеный кролик на пенисе. Снова пространство наполнили звуки ебли и стонов. Правда уже от шлепков попки черта о бедра Леона.

&#8212; Дааа! Давай скачи на мне ублюдок! &#8212; выдрачивая член черта прорычал сквозь зубы Леон

&#8212; Еби...Ебиии меня даассс!!! &#8212; провизжал чуть ли не задыхаясь чертеноч Леон всячески помогал ему подмахивая тазом навстречу заднице и сжимал пальцами миниатюрные ягодицы, время от времени шлепая по ним. Хуек чертенка прыгал вверх и вниз в такт прыжкам его тела на члене Леона. Стоны становились все громче и интенсивнее и

вскоре превратились в дикие крики. Ебля продолжалась наверно уже минут двадцать. Оба уже вспотели и запах пота и дикой ебли ещё больше их возбуждали. В какой-то момент из члена черта вырвалась струя золотой мочи смывая и сперму и пот с тела, а потом и лица Леона. Мужчина слабо понимая, что происходит, начал выпивать грязную мочу черта, словно из под крана. Из-за непрекращающейся скачки жопой на члене, струя мочи то обливала самого чертенка, то вновь лицо мужчины. Леон в какой-то момент понял, что настал момент кульминации жадно схватил черта за жопу сделал три сильных толчка тазом, загнал член по самые яйца в задницу, начиная выгружать груз густой спермы глубоко внутрь уже потерявшего к этому моменту сознание чертенка. Кончая Леон уже рычал, сжимая с такой силой красную жопу, что она стала ещё краснее. Обмякшее тельце черта упало рядом и из его разьебанного очка начала выпекать белая сперма, покрывая поверхность похожую на кишечник. Леон придя в себя встал и начал осматриваться. Под ногами он обнаружил еле живое тельце черта, которое все в сперме и прочих остатках дикой ебли жадно заглатывало воздух открытым ртом и вывалившимся языком. На том месте где они трахались образовалась лужа из спермы, слюны, мочи и смазки. Из мягкого члена все ещё вытекала сперма и капала в лужу под ним. Запахи сводили его с ума. Он ощущал запах потного тела чертенка и своего, учуял запах и вкус мочи со спермой. Проведя ладонь по груди, жадно размазывал все это в одну субстанцию и не выдержав обсосал пальцы.

Мужчина огляделся и понял что находится в каком кишкообразном помещении и единственный его путь, это вперёд. Но кто он? Он помнит только свое имя &#8212; Леон. Неужели он в аду? Но за что он сюда попал? Кто это существо? Куда ему идти. Море вопросов в голове и на все ему надо будет найти ответ. Его история только начинается. История, которую тебе нужно будет пройти вместе с ним...

Прислано: Леон